

**PROCES VERBAL**  
**Al ședinței ordinare a Consiliului Local din data**  
**de 27.10.2021**

Consiliul Local al comunei Blăjani a fost convocat în ședință ordinară de  
Primarul comunei Blăjani prin dispoziția nr. 86/21.10.2021

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunostința publică, prin afișare la sediul Primăriei.

Consilierii locali au fost înștiințați și li s-au înmănat toate materiale necesare studierii proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

Procesul verbal de al ședinței din data de 29.09.2021 a fost afișat în mod vizibil la avizierul și pe site-ul primăriei pentru a fi studiat în vederea formulării eventualelor contestații la conținutul acestuia.

La ora începerii ședinței sunt prezenți: 8 consilieri în funcție din totalul de 9, Mihaiu Mirela - secretarul general al comunei și domnul Ispas Gheorghe – primarul comunei Blăjani. Domnul viceprimar Ioniță Iulian se află în interes de serviciu la supravegherea lucrărilor de amenajare a drumurilor, prezența dumnealui fiind urgentă și necesară în acel loc. S-au asigurat măsurile de protecție sanitară pentru prevenirea răspândirii infecției cu virusul SARS-CoV-2 prevăzute de Ordinul comun al ministrului sănătății și al ministrului afacerilor interne nr. 2282/ 156/ 25.10.2021 , respectiv: s-a efectuat triajul epidemiologic la intrarea în incinta primăriei, s-a purtat masca de protecție, s-au dezinfectat mâinile și suprafețele, s-a păstrat o distanță de 2 m între participanți și un spațiu de minimum 2 mp pentru fiecare persoană, iar președintele de ședință a limitat timpul alocat dezbaterilor la maximum 2 ore.

Secretarul general supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se supune la vot ordinea de zi, care se votează cu unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Astfel, ordinea de zi este:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare și modernizare drumuri satești, comuna Blăjani, județul Buzău” în cadrul Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny”

– inițiator Ispas Gheorghe – primarul comunei Blăjani;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Blăjani, județul Buzău, pe anul 2021

- inițiator Ispas Gheorghe – primarul comunei Blăjani;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, din comuna Blăjani, care se acordă în anul școlar 2021 - 2022

- inițiator Ispas Gheorghe – primarul comunei Blăjani;

4. Diverse.

Domnul primar dă citire următoarelor proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare și modernizare drumuri satești, comuna Blăjani, județul Buzău” în cadrul Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny”. Domnul primar precizează că, dacă proiectul de finanțare va fi aprobat, se vor face lucrări de modernizare și reabilitare pe drumurile satești în funcție de gradul de degradare al acestora. Domnul Alexandru Nicu precizează că în această situație se află un drum în Corneanca ce ar trebui inclus în proiect. Nemaifiind propuneri și amendamente, proiectul se supune la vot și se aprobă în unanimitate de către cei prezenți.

2 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Blăjani, județul Buzău, pe anul 2021. Domnul primar precizează destinația sumei de 50.000 alocată de către Guvern, respectiv 7.000 lei pentru investiții clădire primărie, 10.000 lei pentru cheltuieli materiale pentru asistența socială, materiale sanitare școală și altele și 33.000 lei pentru susținerea plătilor pentru investițiile în derulare privind modernizarea drumurilor de interes local din satul Blăjani. Pentru că nu sunt formulate amendamente, proiectul a fost supus la vot și aprobat în unanimitate de către cei prezenți.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, din comuna Blăjani, care se acordă în anul școlar 2021 - 2022. Domnul Negoită Mihai întreabă dacă bursele se pot cumula, iar domnul primar răspunde că bursele de ajutor social pot fi cumulate cu cele de merit și de studiu, conform reglementărilor din educație. Pentru că nu sunt formulate amendamente, proiectul a fost supus la vot și aprobat în unanimitate de către cei prezenți.

4. Diverse.

Domnul Ioniță Iulian a sosit la ședință.

Domnul consilier Alexandru Nicu precizează că sunt probleme la rețeaua electrică în unele zone, acolo unde există scurtcircuit din cauza căruia becurile de iluminat public nu se mai aprind. De asemenea, domnealui precizează că a efectuat setarea intervalului orar pentru funcționarea iluminatului public, așa cum a fost stabilit în ședința din 29.09.2021.

Domnul Suflea Vasile Dănuț remarcă faptul că au început lucrările de pietruire și desfundare tuburi pe mai multe tronsoane de drum, dar precizează că mai este nevoie de intervenție și pe alte tronsoane și dă ca exemplu un tronson pe care îl folosește domnealui, care nu a fost pietruit niciodată și pe care l-a pietruit pe cheltuiala proprie. Domnul viceprimar Ioniță Iulian precizează că pe acel tronson nu se poate intra cu utilaj greu, dar că se va găsi o soluție pe viitor.

Domnul Ion Lucian Marius precizează că în zona la Țârloi este nevoie să se facă șanțul de drenare a apei pluviale. Domnul Alexandru Nicu pune în discuție repararea a două drumuri din zona Corneanca, care pot fi folosite alternativ de către locuitorii din zonă și propune repararea cu prioritate a unuia dintre ele, în funcție de impactul social și din rațiuni economice. Domnul Ion Lucian Marius susține că ambele drumuri sunt impracticabile pe vreme rea, iar reparația să se facă la drumul considerat principal de către locuitorii din zonă, lucru cu care domnul Suflea Vasile Dănuț nu este de acord, dumnealui optând pentru repararea ambelor drumuri. Domnul primar spune că va merge împreună cu domnul viceprimar să constate starea respectivelor drumuri și se vor analiza propunerile făcute de către domnii consilieri.

Domnul Șerban Ionuț atenționează că a surprins un localnic ce descărca din mașina proprie deșeuri în apropierea locației stabilită pentru rampele de gunoi provizorii, înainte ca acestea să fie amenajate în mod corespunzător. Domnul viceprimar Ioniță Iulian spune că va verifica și se va remedia situația.

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi și nemaifiind alte subiecte de discutat, ședința a luat sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul procesul verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,  
GRIGORE ION



Secretar general,  
MIHAIU MIRELA